

С очередным фактом жестокого обращения с животными столкнулись жители микрорайона Юбилейный в Иркутске

Мужчина избил собаку и, видимо, решив что пес мертв, выбросил его в мусорный контейнер. Но ротвейлер выжил и сейчас находится в приемнике К-9.



Раненый ротвейлер сегодня еле передвигается, вчера и вовсе подняться не мог. В приют К-9 собаку доставили минувшим вечером. Здесь новому жильцу обработали рану на голове, сделали все необходимые прививки. Пес по-прежнему отказывается от еды. По словам работников К-9, ведет себя не агрессивно. "Я не могу сказать, что у собаки хорошее состояние. Она сильно травмирована. У нее явное сотрясение мозга, черепно-мозговая травма, травмы передней и задней конечностей, нарушена координация движений", - прокомментировала Елена Славина, хозяйка приюта К-9.

Об избитой собаке сообщили жители Юбилейного. Женщина выносила мусор и обнаружила в контейнере собаку. Животное было без сознания. Нашлись и очевидцы того, как мужчина избил ротвейлера и выбросил его.



"Хочется просто обратиться к жителям микрорайона Юбилейный, что если вы знаете, чья это собака, то вы нам сообщите, кто хозяин этого пса. Мы постараемся, чтобы этот человек понес заслуженное наказание. В принципе, жестокое обращение с животными - это до двух лет лишения свободы", - обратилась Елена Славина.

Несмотря на статью в законодательстве, избиение животных не редкость. В приют регулярно доставляют собак с различными травмами. Некоторые - явно дело рук человека. На сегодня здесь 15 собак, у которых не все конечности. Два пса вовсе не могут ходить - сломан позвоночник. И все же, говорит Елена Славина, иногда находят люди, готовые взять себе домой искалеченное животное.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)